



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：111年8月11日

發稿人：襄閱主任檢察官王柏敦

橋頭地檢署檢察長前往高雄市政府警察局旗山、岡山及湖內等分局，規劃賄選查察及暴力防制工作

為防範本年度高雄市五合一地方公職人員（市長、市議員、里長、原住民區長、區代表等地方公職人員）選舉期間金錢、暴力、假訊息及各種境外勢力等不法手段介入，影響選舉之公正及平和進行。本署鍾檢察長於111年8月9日、10日，在本署主任檢察官謝肇晶、主任檢察官顏郁山等陪同下，分別前往高雄市政府警察局旗山、岡山及湖內等分局召開「賄選查察及暴力防制業務座談會」，聽取各分局對於轄區內選情分析，以及賄選查察及暴力防制工作準備情形，展現檢警一起合作打擊賄選、暴力之決心。

本署鍾檢察長除聽取各分局最新選情分析報告，也請本署主任檢察官分享查賄經驗，與各分局因地制宜，擬訂賄選查察策略。鍾檢察長除指示警方全面蒐集情資，預先佈雷，以防制金錢、暴力等不法手段介入選舉。另外也請警方嚴防假訊息、及嚴辦境外資金或勢力滲透介入影響選舉。鍾檢察長最後也感謝警方的辛勞，也期許檢警合作，共同維護選舉期間的社會治安。

本署截至目前已收到檢舉賄選情資14件，並已由專責檢察官與專案小組持續蒐證偵辦中。本署也將與轄內警、調、廉政等機關同仁，全力合作，杜絕金錢、暴力、假訊息、境外資金、境外勢力等各種不法手段介入選舉，一旦查有不法，檢察官必嚴予追訴，決不寬貸。

(照片 1：本署鍾檢察長至高雄市警察局旗山分局參加選舉查察及暴力防制業務座談會)



(照片 2：本署鍾檢察長至高雄市警察局岡山分局參加選舉查察及暴力防制業務座談會)



(照片 3：本署鍾檢察長至高雄市警察局湖內分局參加選舉查察及
暴力防制業務座談會)

